

## ОТ ПЯТНИЦЫ ДО ПЯТНИЦЫ

### ПРИГЛАШЕНИЕ

#### СЕМИНАР

13 августа состоится обучающий семинар для жителей, муниципальных служащих и граждан, состоящих в ТОСсах (территориальное общественное самоуправление) по подготовке проектов на краевой конкурс по инициативному бюджетированию.

Семинар пройдёт по адресу: г. Чердынь, ул. Соборная, 18а (администрация Чердынского района, большой зал заседаний). Для получения информации об условиях, правилах и порядке участия в краевых конкурсах приглашаются все желающие.

Участие бесплатное. Начало в 9-00.

### НОВОСТИ РАЙОНА

#### ВЫБОРЫ

На дополнительные выборы депутата Земного собрания Чердынского муниципального района третьего созыва по одномандатному избирательному округу № 15, которые пройдут 9 сентября, зарегистрировано четыре кандидата: Наталья Сергеевна Кузьмина (Чердынская районная больница), Василий Павлович Носов (ФКУ ОИК-11 ОУХД ТУФСИН России по Пермскому краю), Полина Платоновна Оносова (пенсионер), и Светлана Владимировна Федосеева (помощник депутата Законодательного Собрания Пермского края В. И. Баранова), самовыдвижение.

#### ТУРНИР

### СОВЕЩАНИЕ

## Всё идёт по плану

В администрации района прошло совещание по вопросам хода выполнения работ на строящихся объектах

**В** работе приняли участие подрядчики, руководство района, представители заинтересованных ведомств и депутат Законодательного Собрания, президент АО "Огикамскбумпром" В. И. Баранов. Виктор Иванович курирует строительство объектов, а потому положение дел на стройках района для него носит важный характер.

Первым объектом, которого коснулось обсуждение, стал лечебный корпус в Чердыни. Как доложил глава района А. А. Ламанов, на стройке большие работы временно приостановлены по техническим причинам. Изыскатели, которые проводили геологические исследования грунта, совершили ошибку, поэтому в некоторых

местах длина пробных свай оказалась меньше необходимой. Проектировщики провели дополнительные геологические работы, в результате которой длина свай была увеличена. По словам подрядчика - представителя ООО «СК - Лидер» П. Н. Черепанова, новые сваи уже завезены на строительную площадку и в ближайšie дни работы

будут продолжены.

От строительства лечебного корпуса разговор плавно перешёл к строительству жилья для молодых специалистов - врачей, которые обучаются по целевому набору и вернутся в Чердынь для трудоустройства. "Ни для кого не секрет, что молодые специалисты неохотно возвращаются в район из-за отсутствия жилья," - сказал глава района. - А новый лечебный корпус будет нуждаться в специалистах, которых мы должны будем обеспечить жильём. Решая этот важный социальный вопрос, мы уже подобрали не-

сколько земельных участков и в скором времени приступим к строительству жилья для медиков. Строительство детского сада в Ясинино идёт в плановом режиме. Строители завершают работы, и в августе состоится сдача объекта. Ещё один этап - лицензирование, к которому почти всё готово.

Встреча участников не ограничилась залом заседаний администрации, они посетили строящиеся объекты, проинспектировав ход работ.

Светлана  
ВОЛОЖАНИНОВА.

### ГИБДА СООБЩАЕТ

## На ул. ГТТГТГТГТГ на перекрёстке